



生命傳信

「...起」來禱告，免得入了迷惑

樓恩德牧師

一個簡單的問題，中文新、舊約聖經最後的字句是什麼？最初的字句又是什麼？

2018年是本堂創堂八十周年。一般而言，八十歲的身體會出現一些老態：行動緩慢、反應遲鈍，生理機能退化；教會是基督的身體，會否有此現象？答案是二千多年來，教會不但沒有退化、萎縮，反而是日益壯大，因為連於那位永遠的元首耶穌基督。那麼個別的堂會又如何？我們要如何保持歷久常新的生命力？

2018年1月底，本堂十一位弟兄姊妹及教師參加了由華福會主辦，稱為「新酒、新皮袋：國際青年「使命門徒」之培訓營會。出營後，在2月7日的周三晚上祈禱會中，他們分享了在營會中的領受：那是一個「不一樣」的營會，他們不但在知識和悟性上受到宣教士的見證所啟發，內心亦被觸動，願意「起來」，立志作主的門徒。

昔日願意跟從耶穌的門徒們，在蒙召之時，都曾撇下所有跟從主，然而，在主被賣的那一夜，在客西馬尼園中，他們卻因憂慮、重擔、罪惡等之困擾而疲倦、困惑，甚至睡着了。他們在外有誘惑，內有私慾的情況下，背叛的背叛，乏力的乏力，憑血氣的憑血氣行事；只有一位始終秉著「起初的愛」跟隨耶穌，因他是耶穌所愛的（約13：23）。眼見門徒睏倦、疲乏，教會的元首耶穌向他們提出了一句忠告：「起來禱告，免得入了迷惑」。

是次入營的弟兄姊妹，在入營前都找了兩至三位弟兄姊妹作禱伴，為他們禱告。弟兄姊妹的代禱，以及營會中的見證、信息，讓入營的人得著更新，得著能力，以致能夠回應主的大使命，說：「起」來，我們走罷.....（可14：42）。